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Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA, da 
1ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura, realizada no dia 22 de agosto de 2017, às 19h:45min, no 
Plenário da Câmara Municipal, com a presença dos seguintes Vereadores: Rodinei Nunes do 
Prado – Presidente, Mozart Antonio Pereira – Vice Presidente, Wanda Lopes da Silva – 1ª 
Secretária, Cidelma de Fátima Custódio – 2ª Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Devanira Dias Braz 
da Silva, Gilvane Everton Ferreira, José Maria de Lima e Sandra Mara Klassen. O Presidente 
cumprimenta os presentes e convida a Vereadora Wanda Lopes da Silva, para fazer a leitura da 
Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e sob a 
proteção de Deus declara aberta a Sessão. O Presidente coloca em discussão a dispensa da leitura 
das Atas, sem manifestação, coloca em Votação sendo aprovada por unanimidade. O Presidente 
coloca em discussão a ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA, do dia 15 de agosto de 2017, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente coloca em 
discussão a ATA DA 14ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, do dia 21 de agosto de 2017, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, o Presidente 
pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. Após a leitura, sem matéria para 
a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES. A VEREADORA WANDA 
LOPES DA SILVA, em uso da palavra cumprimenta os presentes. Comenta a respeito de seu pedido 
feito na reunião anterior para que o Executivo intercedesse junto ao órgão responsável para que 
seja instalada uma torre de transmissão de telefonia móvel da TIM no Distrito de Salles de 
Oliveira, e nesse sentido pede que seja oficializada a EMBRATEL para que tome conhecimento da 
necessidade dessa torre no Distrito de Salles de Oliveira. O VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI, 
em uso da palavra cumprimenta os presentes. Pede permissão a Vereadora Wanda Lopes da Silva 
para reforçar o seu ofício para a EMBRATEL, pois o sinal de transmissão de celular deveria 
abranger até trinta quilômetros no entorno dos municípios e as empresas não cumpriram essa 
meta, pois até mesmo em cidades como Guarapuava não há de sinal telefonia móvel. A Vereadora 
Wanda concede a permissão. O Vereador Alceu Manoel Gobbi, prossegue seu pronunciamento. E 
pede o envio de ofício ao Senhor Jovano Barreto, chefe do departamento de serviços urbanos, 
solicitando que seja feita limpeza, reforma e pintura nas linhas de marcação da quadra esportiva 
do Distrito de Bela Vista do Piquiri. Faz indicação ao Executivo, para que seja feita limpeza, pintura 
no meio fio e no muro da Igreja Católica do Distrito de Bela Vista do Piquiri, pois no dia 12.10.2017 
é o Dia da Padroeira do Distrito e haverá comemoração. Indicação para que seja intensificada a 
fiscalização quanto a venda de cestas básicas por ambulantes, pois os comerciantes pagam seus 
impostos e reivindicam que sejam tomadas providências. E indicação para que o Executivo crie um 
programa beneficiando os pequenos produtores com até cinco cabeças de gado, disponibilizando 
os serviços veterinários para a vacinação contra a brucelose, pois o município conta um veterinário 
no quadro de pessoal e os pequenos produtores precisam de incentivo porque mantêm grande 
parte da geração de renda do município. Em seguida, pede para enviar ofício agradecendo o 
senhor Edimar Vaz, motorista da ambulância que conduziu a equipe médica, pelo trabalho 
prestado ao socorrer um munícipe que caiu em um poço no Distrito de Bela Vista do Piquiri. 
Finalizando, o Vereador faz indicação ao Executivo, para que seja efetuado os serviços de tapa 
buracos no Distrito de Bela Vista do Piquiri, pois o material doado pelo DER (departamento de 
estradas de rodagem) se encontra há aproximadamente sete anos no distrito e a comunidade 
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aguarda ansiosa a execução desse trabalho. A VEREADORA CIDELMA DE FÁTIMA CUSTÓDIO, em 
uso da palavra cumprimenta os presentes. Pede para oficializar o Destacamento de Polícia Militar, 
sugerindo que façam um trabalho nas escolas direcionado aos pais de alunos, orientando e 
esclarecendo dúvidas a respeito do transporte de crianças em veículos de passeio, pois nas rondas 
feitas nas proximidades das escolas tem havido muita aplicação de multas, que em sua maioria se 
devem pela falta de conhecimento dos motoristas. Em seguida, a Vereadora faz indicação ao 
Executivo, para que seja feita uma vistoria para averiguar se é procedente a reclamação de alguns 
pais de alunos da Escola Municipal João Paulo I, quanto a infiltração (goteiras) na cobertura da 
quadra esportiva, em afirmativo, que seja tomada as providências necessárias. Findada a palavra 
livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente e inicia o Terceiro Expediente. Sem inscrito para 
a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para a 24ª Reunião Ordinária, no dia 29 de agosto 
de 2017, às 19h45min, no Plenário da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente encerra a reunião.  
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